

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

EN JEREZ:		FUERA DE JEREZ:	
Un mes.	3'00	Un mes adelantado.	3'50
Un año adelantado.	36'00	Un año.	40'00

Extranjero, año, 80'00

Año II - Número 501 - Martes 9 de Noviembre de 1937

San Pablo, 5 - Jerez de la Frontera - Teléfono 2008

Ayer

... constituyó tema preferente de la vida local el acto solemnisimo de la jura de Banderas por los nuevos oficiales de la promoción «Primo de Rivera»

... ofreció pocos detalles de interés la guerra, destacándose solamente unos ataques a vanguardia de nuestras tropas en el sector de Sabiñánigo del frente de Aragón

Episodios de una ofensiva deshecha

Once contra trescientos

Desde Bollaña, el punto de concentración y base de aprovisionamiento que en el alto Aragón han ocupado los rojos, lanzaron a las unidades de la División Carlos Marx, con un efectivo aproximado de 2.000 combatientes, a una empresa ambiciosa que se frustró ante la heroica resistencia de nuestros pequeños puestos de vigilancia. El ataque al frente de Horna, Sabiñánigo y Biescas, tenía como finalidad envolver Jaca, cortando su vía de comunicación con Huesca y Zaragoza, y por debajo de la Peña de Oulet, cortar también la comunicación con Navarra. Al Norte hubieran quedado aislados Canfranc, Arañones, y el túnel internacional de los franceses se hubiera apresurado a abrir a las fuerzas del Gobierno "reconocido" por ellos. No es abaral el proyecto, pero mejor estuvo el fracaso. En el alto Aragón, como en todos los sectores, las ofensivas de más aparato y belicoidad se han estrellado ante los pequeños puestos, y contenido la fase impositiva, demandó el brío; nuestros refuerzos han desbaratado finalmente a las unidades que se creyeron victoriosas por minúsculos éxitos locales. Así ocurrió en Horna del Gallego, y así ocurrió ante Sabiñánigo y Biescas.

¿Cómo se comportaron nuestras pequeñas guarniciones del Pirineo? Con honda emoción me han referido el heroico episodio del puesto Pre 11, en el sector de Horna. Había allí una guarnición de diez falangistas, mandados por un sargento, pertenecientes a la 10.ª Bandera de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. Favorecidos por los accidentes del terreno, los rojos se aproximaron a Presen, y comenzó la lucha de 11 contra 300. Seis horas duró el combate, y por tres veces consiguieron los rojos saltar nuestras alambradas, y por tres veces fueron rechazados. Era terrible el combate. Los valles repitían y amplificaban el eco de la fusilería incansable y de las bombas de mano, que explotaban con sordo estampido, se abatía la alambrada, donde quedaban cadáveres de los rojos. Medio deshecho el parapeto, el enemigo ocupó por fin la pequeña posición. Había un montón de cadáveres, y entre ellos los algunos heridos, cuyos ojos se cerraban con un resplandor de gloria. En pie, con 25 heridas de metralla y una mano cercenada por la explosión de una granada, empapada en sangre la camisa azul, estaba el jefe de la posición de Presin. Hizo un momento de estupeor en la horda asaltante: "Porque ya no podíamos valernos, habéis asaltado el puesto," exclamó el sargento. Mientras pude arrojar una bomba de mano, ninguno de vosotros llegó hasta aquí.

Así era en realidad. Destrozada la mano derecha por la explosión de una granada en las primeras horas del combate, el jefe siguió defendiendo el parapeto. Un herido le preparaba las bombas de mano y en cuanto tenía cerca a un grupo de asaltantes, la arrojaba certeramente y el ataque se contentaba. El falangista Aurelio Escuer, fué el único que pudo librarse, cubierto el cuerpo de heridas, en el momento en que los rojos entraban en la posición. Tuvo fuerzas para saltar por el parapeto y arrojarse barranco abajo, rodando entre los peñascos. Después de una penosísima marcha por el monte, consiguió llegar a nuestras líneas y hacer el relato de la defensa de Presin, confirmando la veracidad de su informe, que es un episodio que enaltece la décima bandera de Falange.

El sargento defensor de Presin, al que los rojos prestaron asistencia, fué internado en el campo enemigo. Ya entre los rojos, cuando la vida se le iba, alcanzado como saludo y bandera el sangriento muñón, aún tuvo fuerzas para gritar un ¡Viva España! En la corona de espigas que era en el cuello la alambrada de Presin, ya hollada por los marxistas, quedaba una Cruz Laureada, trezada en rojo sobre el verde suelo del monte, por la heroica guarnición de falangistas de la 10.ª Bandera.

Con la misma emoción que ponían en el relato personas autorizadas, escuché yo el episodio, y lo comprendí en toda su grandeza y eficacia. Y no fué, ciertamente, este el único acto heroico de las guarniciones pirenaicas que ilustraron la maniobra de la guarnición Carlos Marx, para envolver Jaca y conseguir un nuevo paso por la frontera francesa.

JUSTO SEVILLANO.

Anteayer en el Parque González Hontoria

Los nuevos oficiales de la promoción "Primo de Rivera" prestan juramento de fidelidad a la Bandera

Lo ha querido así el Destino para honor de Jerez y gloria de España. Cuando hace unos años, al advenimiento del fenecido régimen monárquico, aquí quedó cumplida su consigna de triunfar el Ejército, despojándose de la brillante y heroica guarnición se nos infirió uno de los agravios más dolorosos. Entre otras razones, porque en esta tierra nació al mundo, para ejemplo y luz, el ilustre general Primo de Rivera. Espada de amorosa justicia y corazón de hondos devotos a España, cuyos momentos actuales repetidas veces presintió.

Anteayer, los actos celebrados en el Parque González Hontoria al terminar el Cursillo en la Academia Militar de esta plaza, con el juramento ante la Bandera de los caballeros alféreces y tenientes, constituyeron el desagravio más delicado y emotivo a Jerez. Ciudad que por su espíritu ascético y militar mereció la conquista del triunfo en este Alzamiento del 18 de Julio.

No quedó instante alguno para las Logias e Internacionales que no empleasen en lastimar sentimientos; bien lo tocamos aquí Jerez fué de las ciudades que más sufrieron en sus valores espirituales y materiales. Para que así fuese hasta se dieron prisa y con el despojo de la guarnición lograron hacer hondo daño en la riqueza caballar y dejaron la población desamparada de fuerzas, a merced de los agitadores bolchevistas y masas de la provincia. Mal lo hubiésemos pasado en los años conocidos por «Enero, de Casas Viejas» y «El Octubre Rojo», si el impetu de las personas sensatas no hubiesen puesto dique al desbordamiento de tan inmundas pasiones y afanes de crímenes.

Lo ha querido así el Destino... Animar nuestras calles otra vez los uniformes militares. Soldados de España entre sus brazos, con intensa generosidad, acoge nuestra ciudad. Es el mejor desagravio a las ofensas y al dolor producido durante los pasados años por la locura marxista, desde el propio seno de una partida de los «sin Dios y sin Patria» que creyeron que eran vientos la Tradición de España.

Una cruz y un altar. Cinco flechas y un yugo bordados en rojo de sangre. Banderas agitadas a los aires de un Nuevo Estado. En un bello paraje, en la mañana de un año agonizante que señala ya en el reloj de la Historia la hora gloriosa, el momento solemne de la total Reconquista de España.

He aquí la joya evocadora del domingo y de la que pasamos a dar información

Detalles de las brillantes ceremonias celebradas.— Una misa de campaña.

Terminado el cursillo que para el ascenso a alféreces y tenientes venía celebrándose en esta Academia Militar, en la mañana del Domingo tuvo lugar en el hermoso Parque González Hontoria, con la brillantez propia de tan trascendental ceremonia, el acto de prestar juramento de fidelidad a la Bandera de España los doscientos veintitrés oficiales de la promoción «Primo de Rivera».

Con la debida antelación fueron llegando al lugar de la ceremonia las fuerzas del Ejército y de Milicias, que pasaron a ocupar los lugares previamente designados en la Orden de la Academia, que oportunamente dimos a conocer. Las dos compañías de alumnos situáronse en el paseo de las Palmeras dando frente al altar, mandando la línea el teniente coronel, jefe de Estudios, don Luis Fajardo, que llevaba a sus órdenes, como capitán ayudante, al capitán profesor don Edilberto Estébanz.

No obstante lo desahucio de la mañana, fué muy numerosa la concurrencia de público que se distribuyó por las avenidas de peatones, pasando las personas invitadas al acto a ocupar las tribunas instaladas a ambos lados de la catedral del Ayuntamiento, estando enargado de recibir a invitados y personalidades del elemento oficial el comandante profesor don Bernabé Rico y Cortés.

Delante de la caseta del Municipio habíase improvisado artístico altar que presidía una cruz monumental, constituyendo el delicado adorno valioso candelaria y gran cantidad de plantas de salón hábilmente distribuidas.

Desdo frente al altar habíase dispuesto un estrado para el elemento oficial, cuya presidencia ocupó el coronel director de la Academia Militar, don Ladislao Valera Zubiri, por delicada ceñida del comandante militar de la plaza, señor marqués de Casa Arzón, que pasó a ocupar

presentantes de la prensa local y de provincia.

La sección femenina de F. E. T., en lucidísima representación, ocupó una de las tribunas.

También asistían los niños de las escuelas nacionales acompañados de sus profesores. A las once en punto dió comienzo la Santa Misa que ofició el capellán castrense, don Juan Sanjuán.

La bandera del Regimiento Infantería de Cadiz, que portaba el alumno n.º 1 de la promoción, D. Rafael Rico Gaya, fué trasladada al altar con los debidos honores, dando guardia una escuadra del expresado Regimiento.

Durante el religioso acto, la banda municipal que dirige el maestro Alvarez Belgieser ejecutó, de modo magistral, la danza e intermedio de «Rosamunda», de Schubert y al solemne y grandioso momento de alzar el celebrante la Sagrada Forma las fuerzas rindieron Armas y las bandas dejaron oír los majestuosos acordes del Himno Nacional.

La ceremonia de la jura

Terminada la santa misa fué trasladada la sagrada enseña de la Patria al centro del paseo principal para el solemne acto de la jura.

Tomó el juramento a los nuevos oficiales el coronel director de la Academia señor Valera con sujeción a la nueva fórmula que dice así: «Caballeros oficiales ¡Jurad a Dios y prometéis a España, basando con unción su bandera, respetar y obedecer siempre a vuestros jefes, no abandonaréis nunca y derramar, si es preciso, en defensa del honor e independencia de la Patria y del orden de ella, hasta la última gota de vuestra sangre».

A lo que contestaron los nuevos oficiales: «Sí, juramos».

Repitiendo, entonces el señor coronel: «Si así lo hacéis, la Patria os lo agradecerá y premiará y si no merecerá su desprecio y su castigo como indignos hijos de ella.

Caballeros oficiales, ¡Viva España!».

Seguidamente fueron desfilando los alumnos ante la bandera para depositar su ósculo, efectuándolo en primer lugar los de la Compañía que mandaba el Capitán de la Legión Sr. Quesada, y a continuación los de la segunda Compañía al mando del Capitán de Caballería señor de la Torre.

Una vez prestado el juramento, desfilaron los nuevos oficiales bajo la bandera, concluyéndose así la brillante ceremonia.

A continuación fué cantado por los alumnos el hermoso himno de la primitiva y gloriosa Academia de Infantería de Toledo con acompañamiento de las bandas, escuchándose al finalizar la patriótica composición una ovación clamorosa y entusiasta.

La bandera fué reintegrada a su puesto de formación y fué entonces cuando el Coronel D. Ladislao Valera pronunció la siguiente patriótica e inspirada alocución:

«Caballeros alumnos: Acabáis de prestar el juramento de fidelidad ante la bandera de la Patria. Juramento que en muchos de vosotros será la ratificación del que ya prestásteis como soldados; y en todo compromiso sagrado que

Servicio Nacional del Trigo

JEFATURA PROVINCIAL DE CADIZ

Los tenedores de trigo que posean más de setenta quintales métricos y deseen ofrecerse al Servicio Nacional del Trigo, deberán dirigirse al jefe comarcal correspondiente de quien solicitarán los impresos modelo C-4 que también se encontrarán en las Jefaturas Locales de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, antes del día 10 del corriente.

Las Jefaturas Comarcales radican en Algeciras, Villamartín y Jerez de la Frontera.

El Servicio Nacional del Trigo verá con agrado que los tenedores les hicieran ofertas, pues en el caso de que éstas no llegaran a cubrir sus necesidades, se verá obligado a acudir al suministro forzoso que establece el artículo 103 del Reglamento, lo que sería violento para él, y perjudicial para los mayores tenedores.

Los tenedores de partida de menos de diez mil kilogramos podrán ofrecerlas libremente en los almacenes del Servicio a partir del día 8 del corriente.

Se recuerda a todos los tenedores de trigo, que el plazo para declaración de existencia termina el día 10 del actual y no será prorrogado.

Los trigos que a esa fecha no hayan sido declarados serán considerados ilegales y no podrán ser vendidos.

Jerez de la Frontera 6 de Noviembre de 1937. II Año Triunfal.

EL JEFE PROVINCIAL

por lo mismo que no prescribe nunca os haga de por vida los destinos de España. Juramento y compromiso que si en el soldado representa el voto más trascendental de su vida militar, en vosotros, que cazáis ya la espada de caballeros, que habéis entrado a formar parte de la jerarquía militar, de la aristocracia del ejército, adquiere mayor relieve toda vez que vuestra mayor cultura os permite formar idea más exacta de la importancia y de la grandeza de este acto cuya esencia y fin es el cumplimiento del más santo de los deberes para con la Patria, cual es la reanunciación absoluta a vosotros mismos, el sacrificio sin regateos de la propia vida, pero que lleva también aparejado el más santo de los derechos para con la misma: el derecho de todo hijo a defender a su madre.

Y si el soldado recordando su juramento sabe—como lo ha demostrado siempre—cumplir ese deber y ejercitar ese derecho, vosotros venis más obligados al cabo al cumplimiento de este deber que os imponeré, puesto que a vuestra condición de soldados de España unis vuestra investidura de oficiales de su ejército, de ese ejército que por ella vive, por ella lucha, por ella vence y por ella muere como saben morir los soldados españoles con el pensamiento en Dios y el nombre sacrosanto de España en los labios.

Vuestra misión de hoy es adelantada tiene toda la importancia y toda la responsabilidad del mando. Vais a ser los conductores de soldados españoles, y no olvidéis que el soldado español para vencer le hacen falta pocas cosas: le basta un fusil, una cartuchera y un oficial que le guíe en el combate, porque todo lo demás, valor, disciplina, abnegación, y todas las virtudes militares las tiene en alto grado. A vosotros, pues, os toca pulsar con tino y discreción esas cuerdas sensibles para obtener de ellas el conjunto armónico de la máxima eficacia de esos modestos, sufridos y valientes soldados que la patria pone en vuestras manos.

Nada importa que vuestra misión esté en la retaguardia, primero porque en todas partes se sirve a España cuando hay voluntad de servir; y en segundo lugar por que la retaguardia de hoy puede ser la vanguardia de mañana si el interés de la patria así lo exige. Si esto llega yo os hago la justicia de creer que sabréis hacer honor al uniforme que vestís, siguiendo las huellas de los compañeros de otras academias que os han precedido y que tan brillante papel están desempeñando en los frentes de combate.

Desfile de las fuerzas

Tres los oportunos toques de atención comenzó el desfile de las fuerzas ante las autoridades, efectuándolo aquellas con la mayor marcialidad y brillantez apañer de los fuertes e inoportunos aguaceros que cayeron durante el acto.

Las tropas desfilaron por el siguiente orden:

Compañías de alumnos, al mando del teniente coronel señor Fajardo; compañía del Regimiento Infantería de Cadiz, con bandera, al mando del teniente don Manuel Gutiérrez; sección del Depósito de Recría y Dcma; fuerzas de Aviación; de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, al mando del capitán don Federico de Mantaras y García-Pelayo; sección de las Milicias Nacionales; Pelayos; y secciones de Flechas y Caçetas, todos con sus respectivas bandas de tambores y cornetas.

En el Cuartel de Fernando Primo de Rivera

Autoridades e invitados trasladáronse, después, al cuartel de la calle Taxil para hacer honor a un espléndido agasajo.

En la sala de oficiales del referido cuartel habíase instalado una larga mesa bien provista de fiambrs y dulces, desechándose inutilidad de botellas de selectos vinos en los que estaban representados, por generoso obsequio, todas las marcas jerezanas.

El respetable coronel y digno profesor de la Academia, hicieron los honores a sus invitados con la más exquisita cortesía.

Profesores y alumnos se reunieron en fraternal barqueto.

A la una y media de la tarde fué servida a los nuevos oficiales una comida extraordinaria que (Continúa en 2.ª plana).

Por las almas de los Cardenales Bisleti e Ilandain

Ciudad del Vaticano.—En la capilla Sixtina se ha celebrado esta mañana, con asistencia del Sumo Pontífice una solemne misa, en sufragio de las almas de los cardenales Bisleti e Ilandain, fallecidos este año.

También asistieron gran número de arzobispos, obispos, dignidades de la Corte Pontificia y el Cuerpo Diplomático acreditado cerca de Su Santidad. Ofició el cardinal secretario de Estado, Pacelli.

Inspección de Sanidad

Datos estadísticos relativos al movimiento de población correspondientes a la semana que terminó el sábado 6 de Noviembre de 1937:

Número de nacidos vivos durante la semana, 52.

Número de nacidos muertos, 0.

Número de fallecidos por todas causas y todas edades, 16.

Número de fallecidos de menos de un año, 3.

Número de niños vacunados para su ingreso en las escuelas nacionales, 12, y vacunados con el mismo objeto, 28.

Asociación Jerezana de Caridad

Envíenos sus ropas usadas y así cumplirá una de las obras de Misericordia: Vestir el desnudo. No las dé a cualquiera que tenga más prójimo pues hay que preocuparse de buscar la máxima necesidad.

Doña Isabel de la Calle nos entre-

Don Victor Ramos Catalina y Herrero

Se cumple hoy el tercer aniversario del fallecimiento del que fué respetado convección y amigo nuestro don Victor Ramos Catalina y Herrero (s. g. h.)

Fuó el finado un caballero cristiano que consagró su vida al trabajo, creando una industria que llegó a ser de las más florecientes de Jerez y que legó a los hijos con un nombre digno y honrado y una firma de prestigio.

La misa y funeral que a las diez y media de esta mañana se celebran en la Iglesia parroquial de San Marcos y a la de ocho y media en San Juan de Letrán, serán aplicados por el alma del difunto.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido a la atribulada viuda doña Josefa Upla Heredia, hijos don Julián, don Luis y don José María, el primero de éstos querido compañero de Redacción; hijas, hijo político don Javier Vergara Gordon, nietos y demás familia doliente.

El que con palabras o con actos, por leves que parezcan, dificulte o mine la unión de todos los españoles, está vendido al enemigo y merece la pena infamante reservada al espía y al traidor

Don Victor Ramos Catalina y Herrero

S. G. H.

Se cumple hoy el tercer aniversario del fallecimiento del que fué respetado convección y amigo nuestro don Victor Ramos Catalina y Herrero (s. g. h.)

Fuó el finado un caballero cristiano que consagró su vida al trabajo, creando una industria que llegó a ser de las más florecientes de Jerez y que legó a los hijos con un nombre digno y honrado y una firma de prestigio.

La misa y funeral que a las diez y media de esta mañana se celebran en la Iglesia parroquial de San Marcos y a la de ocho y media en San Juan de Letrán, serán aplicados por el alma del difunto.

En esta fecha renovamos nuestro pésame más sentido a la atribulada viuda doña Josefa Upla Heredia, hijos don Julián, don Luis y don José María, el primero de éstos querido compañero de Redacción; hijas, hijo político don Javier Vergara Gordon, nietos y demás familia doliente.

El que con palabras o con actos, por leves que parezcan, dificulte o mine la unión de todos los españoles, está vendido al enemigo y merece la pena infamante reservada al espía y al traidor

Don Victor Ramos Catalina y Herrero

S. G. H.

El general Martínez Anido agradece las felicitaciones recibidas

El general Martínez Anido agradece iníntimo las felicitaciones recibidas por el cargo conferido por Su Excelencia el Generalísimo, y ante la imposibilidad material de contestar por Secretaría dada la inmensa labor que representa la busca y confronte de los documentos, en estas circunstancias, lo hace por la presente, nota para conocimiento y satisfacción de todos, supliendo de esta forma el obligado y rutinario trabajo de otros tiempos.

Valladolid 6 de Noviembre de 1937. II Año Triunfal.

El general Martínez Anido agradece las felicitaciones recibidas

El general Martínez Anido agradece iníntimo las felicitaciones recibidas por el cargo conferido por Su Excelencia el Generalísimo, y ante la imposibilidad material de contestar por Secretaría dada la inmensa labor que representa la busca y confronte de los documentos, en estas circunstancias, lo hace por la presente, nota para conocimiento y satisfacción de todos, supliendo de esta forma el obligado y rutinario trabajo de otros tiempos.

Valladolid 6 de Noviembre de 1937. II Año Triunfal.

visitó los honores de espléndido banquete. El comedor aparecía engalanado con banderitas de los colores nacionales...

Rico y Diz Navarro, las similes atenciones dispensadas a la representación de este periódico.

COMANDANCIA MILITAR

Desde el jueves 4 de Noviembre, los Salvoconductos para todos los medios de locomoción serán expedidos en la calle José Antonio Primo de Rivera núm 44...

PÉRDIDA

La de una pulsera de oro barbada con dos dijes conteniendo las banderas de F. E. y de Alemania.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Licenciado don Manuel Luque, José Antonio Primo de Rivera, 73...

Se arrienda

casas calle Amargura, 5. Informes: José García-Pelayo, Santa María número 19.

Fiscalía de la Vivienda

El inspector delegado de la Fiscalía de la Vivienda, señor Danie, giró ayer 3 visitas de inspección a otras tantas fincas, exigiendo obras mayores en dos.

Nueva Fotografía ELECTRICA

Retratos de Calidad Especialidad en ampliaciones y reproducciones. Durante ocho días, DOS fotos color, 95 céntimos. ANGEL MAYO, 7.

PRODUCTOS "LUQUE" ENOLOGICOS

Metabisulfito de Potasa = Taninos = Solución Sulfurosa. Titulada = Clarificantes = Eter Enántico Español.

Extractos Brandy = Extracto Quina. Extractos Ron, Ponche, Anís, etc.

GENERAL SANCHEZ MIRA, 14. TELEFONO 1736

"HISPANIA" Compañía General de Seguros. Dirección provisional para la zona liberada por nuestro Glorioso Ejército: CAMPANA NÚM. 10 - SEVILLA.

FORNOS RESTAURANT BAR Y RESTAURANT. H mos teido el gusto de saludar



Teatro Villamarta

HOY El secreto de Madame Blanche. 2.ª sección: Prisionero del odio: Ultima exhibición, y El secreto de Madame Blanche.

ECOS DE "AYER"

Dejó de existir ayer, confortado con los auxilios espirituales, nuestro respetable convecino, don Rafael Gómez Garrido. El difunto deparó durante muchos años de la Compañía de Ferrocarriles Andaluces...

FLECHAS

Ordea para el día 9. Articulo primero. - Quedan depositos del mundo de jefe y subje de Escudra, los camaradas José L. González y Alejandro Fernández...

LINEAS

El mejor sustitutivo del Aceite de Linaza. Muestras y precios: Juan L. Otero Valientes, 23.

Peluquería de Señoras CASA PAULINO SOLRIZA. Permanentes todos los sistemas. Tintes y Decoloraciones. Caballeros, 17 - Teléfono 2271. JEREZ.

OMNIA S. A. E. Compañía de Seguros Oficial del Automóvil Club de España y del Automóvil Club de Andalucía.

PRIMER ANIVERSARIO Rogad a Dios en caridad por el alma DEL JOVEN JUAN JOSE DE BEDOYA ROMERO. Afiliado al S. E. U. de Falange Española Tradicionalista...

Hidalgo; el R. P. carmelita Fray Anastasio Fernández, don Agapito Aladro Fernández, el hermano político del finado, don Eduardo Urquiza, y otros parientes y afectos.

Notas de la Alcaldía

El señor alcalde a Sevilla. En automóvil marchó ayer a Sevilla el alcalde, señor del Juncal y Reyes, en unión del segundo teniente señor Rodríguez Pascual.

SERVICIO MILITAR DE FERROCARRILES

Consignación particular. Con arreglo al Bando publicado por el Excmo. Sr. General Jefe del Ejército del Sur, disposición del 7 de Abril del corriente (E. O. del E. núm 176)...

LINESOL

El mejor sustitutivo del Aceite de Linaza. Muestras y precios: Juan L. Otero Valientes, 23.

Poluquería de Señoras

CASA PAULINO SOLRIZA. Permanentes todos los sistemas. Tintes y Decoloraciones. Caballeros, 17 - Teléfono 2271. JEREZ.

Valentín Gavaia Calderón

MEDICO Medicina General y Enfermedades de la Infancia. RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS. DIATERMIA. Consulta diaria a las 2. Ramón de Cala, 2. Teléfono núm. 1070.

Lana de vellón

para colchones. Se vende en Prieta número 8.

FOTO-FIALLO

Retratos de calidad - Ampliaciones y reproducciones de cualquier retrato a todos los tamaños - Miniaturas, Esmailes, Foteoespejes - Marcos y Molduras de todas clases. (Trabajos de aficionados perfectamente hechos) 3 Carnets, 1'50. Entregados al día siguiente. SANTA MARIA, 15, bajos.

Falange Española Tradicionalista de las JONS

Servicio para el día 9. Guardia de C.A.M.P.S.A.: Día: Dos falangistas de cada una de las Escuadras de la 2.ª Falange. Noche: 3.ª Escuadra de la 7.ª Falange.

Laboratorio Municipal de Higiene

Relación de los trabajos realizados por este Centro en el día de hoy: Análisis de orinas, tres muestras; de agua de Tempul, una; de secl...

Valentín Gavaia Calderón

MEDICO Medicina General y Enfermedades de la Infancia. RAYOS X - RAYOS ULTRAVIOLETAS. DIATERMIA. Consulta diaria a las 2. Ramón de Cala, 2. Teléfono núm. 1070.

Oficina

Se arrienda un local en la calle Larga, planta baja, amplia y bien acondicionada. Informarán: En esta Administración.

Lana de vellón

para colchones. Se vende en Prieta número 8.

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR

D. Juan Luis Puya Mesa

MÉDICO CIRUJANO

Esposo que fué de doña Milagros Gil Palomino

Que falleció el día 19 de Octubre de 1936, después de recibir los Santos Sacramentos

R. T. P. A.

El funeral solemne que se celebrará mañana miércoles, a las ocho, en la Iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, y las misas que se digan en la Iglesia de la Victoria, de Tetuán, serán oficiados por el eterno descanso de su alma

Su viuda, hijos, h.ijo político, hermano, hermana política, primos, demás parientes y afectos,

RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y asistan a estos religiosos actos, por cuyo favor les quedarán muy agraciados.

LA CHARLA DEL GENERAL QUEIPO DE LLANO

Buenas noches, señores:

Comenzó anoche su charla el ilustre general Queipo de Llano, expresando su satisfacción más profunda por la visita hecha a Sevilla por distinguidas personalidades portuguesas, de la nación hermana, que han venido a asociarse a la fiesta celebrada en honor de la Falange Española que ha actuado en el Ejército del Centro y que después, dentro de pocos días, ha de marchar a otro frente. Hizo extensiva su actitud al general Oliveira, a la familia del presidente Carmona y al capitán Botelho, de quien tan gratísimos recuerdos guardará siempre España. Una vez cumplido este deber obediendo de cortesía y más que de corresponsabilidad y gratitud, el general pasó a ocuparse del discurso pronunciado en la Cámara de los Comunes por Mr. Eden, manifestando que ha hablado con toda claridad y ha llamado las cosas por su nombre. Examinó las contestaciones dadas por aquel, con respecto a la actuación del Comité Internacional de No Intervención, dictando con respecto a éste que al no conceder la beligerancia al Generalísimo Franco, se ha permitido autorizar la entrada para los rojos españoles de una cantidad de armas y municiones, que al ser conocida causaría el asombro al mundo entero. Según una estadística soviética, han sido enviados a los marxistas españoles cuatrocientos cuarenta mil toneladas de material de guerra en lo que va de año, al paso de cuatrocientas cuarenta que se enviaron el año anterior. A continuación pasó a ocuparse de los comentarios de la prensa roja, entre ella el periódico 'L Humanité', en el sentido de que la izquierda había hecho resaltar la simpatía del partido conservador y aparecía neutral y después de la ocupación de San Sebastián, Bilbao, Santander y Gijón, ha sido cuando a aquel país ha acordado cambiar de opinión. Siguió ocupándose el Sr. Queipo de Llano de la actitud que habla adoptado Eden, expresando que hay quien le acusa de que no ha de enviar representantes al Gobierno de Burgos. Habló de otros argumentos que están empleando los marxistas para tratar de convencer a Inglaterra. Y a continuación se ocupó de lo que ocurrió a Francia en la última guerra europea y de lo que podía sucederle ahora si estallase otra guerra, de lo que no seríamos responsables nosotros. Parece mentira, subrayó, que Francia, considerada como cerebro de la civilización, esté ayudando, como lo está, a los zinetos, a los criminales y a los ladrones de la España roja! Pasó a disertar seguidamente de los infundios que propalan en Francia en el sentido de que Alemania e Italia no abandonan nuestro territorio porque llevan miras interesadas, manifestando a este respecto que eso sería propio de hombres sin dignidad y sin vergüenza y todos los que hay en la España Nacional están dispuestos a morir antes de que el suelo patrio sea hollado por la planta extranjera. Adujo otros razonamientos para deducir que los rojos se valen de tales argucias y artimañas y procedimientos indignos para conseguir tener contentos, como es-lav a que son, a sus amos de Moscú. Pero no logrará que el Gobierno inglés pierda su equanimidad. Todos están ya convencidos de la derrota; hasta los mismos periódicos marxistas.

Los actos celebrados el domingo en Sevilla en honor de la Segunda Bandera de Falange

Asisten las personalidades portuguesas que se encuentran en Sevilla

Sevilla.—Ayer mañana se ha celebrado en esta capital el homenaje a la Segunda Bandera de Falange, que se cubrió de gloria en Villanueva de la Cañada. A las once se dijo una misa solemne en la Catedral, a la que asistieron todas las autoridades y las personalidades portuguesas que se encuentran en Sevilla.

Después, ante la "Cruz de los Caídos", se hizo entrega del Pendón que Sevilla ofrece a sus héroes combatientes. Hablaban algunos miembros de F. E. T. y de las J. O. N. S. y el general Queipo de Llano pronunció unas palabras de exaltación del comportamiento de estos héroes. El acto terminó con grandes vivas a Franco, a España y al general Queipo de Llano. La comisión portuguesa depositó una gran corona de flores ante la "Cruz de los Caídos".

Después, la Segunda Bandera de Falange homenajeada, desfiló ante la Cruz y siguió su marcha hasta el Ayuntamiento, donde se encontraban todas las autoridades, pasando ante ellas con gran solemnidad, entre ovaciones y vivas de la multitud. A causa del mal tiempo no se celebró la corrida que se había organizado en honor de las personalidades lusitanas y a beneficio de los refugiados.

A las cinco de la tarde, en un Hotel céntrico, tuvo lugar un acto en honor de la comisión portuguesa, al que asistieron el general Queipo de Llano con su hijo, el alcalde gobernador civil y demás autoridades así como numerosas personas que han testimoniado de esta manera su simpatía a Portugal.

Se efectuó la parcelación de unos terrenos en el pueblo mallorquino de Esporlos

Palma de Mallorca.—Patrocinada por la organización Nacional Sindicalista de F. E. T. y de las J. O. N. S. se ha efectuado en el pueblo de Esporlos la parcelación de terrenos de una finca propiedad de don Pedro Descallar. El acto revistió gran solemnidad e importancia, ya que se efectuaba en un lugar que antes estaba dominado por el marxismo. Asistieron los representantes de las autoridades civiles, personalidades de los elementos directivos y las organizadoras de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Repartieron cinco parcelas de cuatro hectáreas cada una valoradas en 17.716 pesetas cada parcela. Se pagará durante doce años a un tres por ciento de interés. Corrió los discursos el jefe provincial de F. E. T., marqués de Zayas, destacando que la revolución en el campo sigue, pero sujeta a las órdenes del Cuadriluz.

Se inauguró en Cáceres un comedor de Auxilio Social

Cáceres.—Esta mañana se ha inaugurado en esta capital, y con toda solemnidad, un nuevo comedor de auxilio social capaz para cien almas. Se encuentra instalado donde estuvo el centro comunista. De este modo se ve el contraste entre lo que fue odio de clases y hoy es amor y caridad.

De Francia han sido repatriados 55.000 refugiados españoles

Paris.—Ante el Congreso nacional del Partido Socialista francés, el ministro del Interior, Dormey, ha declarado el Domingo que hasta hoy han sido repatriados 55.000 refugiados españoles. De estos, 28.000 han preferido regresar a la España Nacional y 27 mil a la España roja.

Hacia el reconocimiento por el Japón de la España Nacional

Tokio.—Tanto en la opinión pública como en la prensa y en los medios nacionalistas del Japón se observa una creciente simpatía hacia la España de Franco reconociendo que tiene una común ideología anticomunista. Se cree que el Gobierno de Salamanca será reconocido en breve por parte del Gobierno del Japón.

Edón, en la Cámara de los Comunes, habla acerca del nombramiento de agentes consulares ingleses en la España Nacional

London.—En la sesión de esta tarde de la Cámara de los Comunes, el ministro de Relaciones Exteriores, Mr. Eden, habló acerca del nombramiento de agentes consulares británicos en la España Nacional. Dijo que como la prensa inglesa había expresado diversas interpretaciones sobre el particular, tenía que decir definitivamente que aque-

El comendado oficial del Cuartel General del Generalísimo

Salamanca.—El «Boletín Informativo» del Cuartel General del Generalísimo, conteniendo las noticias recibidas hasta las veinte horas del día de la fecha, consigna lo siguiente: Ejército del Centro: Se ha seguido a vanguardia el reconocimiento de nuestras líneas en el sector de Sobrón-Algo. En los demás frentes, sin novedad. Dado en Salamanca a 8 de Noviembre de 1937. El Año Triunfal. De orden de Su Excelencia. El general segundo jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTÍN MORENO.

Parece confirmarse la noticia de que el Japón va a reconocer en breve al Gobierno del Generalísimo Franco

Valladolid.—Informes de Tokio dan cuenta de que los partidos políticos representados en la Dieta, celebraron una reunión con carácter extraordinario, probando su adhesión al pacto anticomunista. Al propio tiempo reunieron también el Comité de guerra del Partido Nacional Japonés, acordando hacer una intensísima propaganda para lograr el mayor número de adhesiones al pacto de referencia. En los círculos oficiales de Tokio se corrió mañana la noticia ya transmitida por la prensa en el sentido de que el Gobierno del Japón se halla inclinado a reconocer en muy breve fecha al Gobierno del Generalísimo Franco.

Por virtud de ello España se adherirá también al pacto anticomunista.

Se inaugura en Cáceres un comedor de Auxilio Social

Cáceres.—Esta mañana se ha inaugurado en esta capital, y con toda solemnidad, un nuevo comedor de auxilio social capaz para cien almas. Se encuentra instalado donde estuvo el centro comunista. De este modo se ve el contraste entre lo que fue odio de clases y hoy es amor y caridad.

De Francia han sido repatriados 55.000 refugiados españoles

Paris.—Ante el Congreso nacional del Partido Socialista francés, el ministro del Interior, Dormey, ha declarado el Domingo que hasta hoy han sido repatriados 55.000 refugiados españoles. De estos, 28.000 han preferido regresar a la España Nacional y 27 mil a la España roja.

Hacia el reconocimiento por el Japón de la España Nacional

Tokio.—Tanto en la opinión pública como en la prensa y en los medios nacionalistas del Japón se observa una creciente simpatía hacia la España de Franco reconociendo que tiene una común ideología anticomunista. Se cree que el Gobierno de Salamanca será reconocido en breve por parte del Gobierno del Japón.

Edón, en la Cámara de los Comunes, habla acerca del nombramiento de agentes consulares ingleses en la España Nacional

London.—En la sesión de esta tarde de la Cámara de los Comunes, el ministro de Relaciones Exteriores, Mr. Eden, habló acerca del nombramiento de agentes consulares británicos en la España Nacional. Dijo que como la prensa inglesa había expresado diversas interpretaciones sobre el particular, tenía que decir definitivamente que aque-

Cómo se cotiza la peseta de la España Nacional en Francia

Paris.—En la Bolsa de valores se cotizó ayer la peseta de la España Nacional a 1'80, en tanto que la roja sólo se pagó a 45 centimos.

Sobre los sucesos desarrollados en la zona francesa de Marruecos

Paris.—El ministro de Relaciones Exteriores, Mr. Delbois, conferenció extensamente con el Residente general del Marruecos francés, Noqués, y con el gobernador militar de Argel. Parece que trataron de la situación en aquella zona, en relación con los graves sucesos desarrollados en la misma. Ninguna comunicación oficial se dió a la prensa en torno a esta reunión, sobre la que se guarda la más impenetrable reserva en los centros oficiales.

¿A qué estuviste, Juan, de donde huiste?

Tenerife.—Procedente de Barcelona llegó ayer Lunes a Valencia el titulado Presidente del Gobierno rojo, Juan Negrín. El viaje lo realizó en avión. Hablando con los periodistas "bermejotes" dijo que estaría pocas horas en la capital levantina y que cada día se iban estrechando más las relaciones entre Barcelona y Valencia.

Más del viaje de Negrín a Valencia

Tenerife.—Se reciben nuevas noticias de Valencia dando cuenta del viaje de Negrín. Como había anunciado, horas después de su llegada regresó a Barcelona, también por vía aérea. Hacia la capital marcharon también el ministro de la Defensa, Indalecio Prieto, y el responsable de justicia, Irujo. Se ignora el motivo del viaje de estos tres "psjárracos".

En Barcelona es encontrado un verdadero arsenal de armas y municiones

Tenerife.—De Barcelona transmiten noticias de que se ha hecho pública una nota según la cual fuerzas de Asalto y Seguridad han practicado un importante servicio logrando incautar de un verdadero arsenal de armas, municiones y otros pertrechos de guerra, entre el que figuran gran número de ametralladoras, granadas de mano, correajes y fusiles ametralladores. Se sospecha que este material lo tenían oculto los extremistas, a los que a todo trance quiere extirpar el Gobierno Prieto Negrín.

Al fin, parece que ha sido resuelta la crisis del Gobierno de Bélgica

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

Hágase socio de Radio Jerez

Bruselas.—Cuando el ministro del Exterior, Spaak, encargado por el Rey Leopoldo de formar nuevo Gobierno presentó a aquél la lista, le puso el veto a la mayoría de los que figuraban en la misma.

"JEREZ INDUSTRIAL"

Con esta razón social comenzará a girar una nueva industria, Tipografía Moderna, que hasta ahora sólo se dedicó al ramo de imprenta amplia sus talleres y abarcó la sección de Litografía. Una moderna instalación en la calle

CARACUEL NUM. 7

permite a esta nueva empresa ofrecer a su distinguida clientela las mayores ventajas en precios y perfección en los trabajos.

AYER

por pertenecer a la misma empresa trasladará sus talleres y redacción dentro de breves días al mismo domicilio.

Caracuel, 7,

y se complace en ofrecerlo a sus lectores, suscriptores y anunciantes

Cerveza LA CRUZ DEL CAMPO

Depósito: San Juan de Dios, 1 - Teléfono 2315 SERVICIO A DOMICILIO

Cartelera Teatro Villamarta

Vermouth El secreto de Madame Blanche Precios: Plateas con seis entradas, 3'75; Butaca, 1'10; Para niños, 0'55; Delantero, 0'60; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'50; De la 11 a la 23, 0'30; Tertulia, 0'35

Segunda sección Prisionero del odio y Madame Blanche Precios: Platea con 6 asientos, 6 pesetas; Butaca, 1'40; para niños, 0'70; Delantero, 0'80; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'60; de la 11 a la 23, 0'40; Tertulia, 0'45.

Ayudad al sostenimiento de Radio Jerez

Hoy Martes, a las diez de la mañana, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver DEL SEÑOR D. RAFAEL GOMEZ GARRIDO Esposo que fué de doña Isabel Rodríguez Orozco Que falleció ayer, después de recibirlos Santos Sacramentos R. I. P. A. Su viuda, hermanos, hermanos políticos, sobrinos, sobrinas políticas, hijos políticos y demás familia, RUEGAN a sus amistades encomienden su alma a Dios y asistan al funeral, que se celebrará en la parroquia de San Roque, a las nueve y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les vivirán agradecidos. Vivía: M. de Casa Arizón, 61. Suplica don Emilio Rodríguez Orozco, hermano político

Solriza Permanente ideal de RIGITOS indeseable CASA PAULINO Caballeros, 17 - Tfno. 2271 JEREZ Lea siempre el diario AYER diario informativo de la mañana

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Seguros Sociales Obligatorios

Retiro Obrero

Seguro de Maternidad

Pueden pasar por estas oficinas para recoger la libreta que les da derecho a solicitar la prestación de los servicios sanitarios, las siguientes afiliadas:

Consuelo Núñez Cama, de la patronal don Salvador Díez. Magdalena E. Guerrero Guerrero, de la patronal Pedro Domecq y Rivero. Juana Reina Bazán, de la patronal M. Domecq. Catalina Navarro Nieto, de la patronal Vda. de Ranaud.

A cobrar

Puede pasar a percibir la mensualidad de 30 pesetas, Diego García Amaya, de la patronal González Byasa y Compañía.

Ingreso de cuotas

Las autoridades militares y civiles han reiterado las órdenes más terminantes para que los ingresos correspondientes a los Seguros Sociales Obligatorios (Retiro Obrero), Seguro de Maternidad y Accidentes del Trabajo, no sufran el menor retraso.

En evitación de las sanciones extraordinarias de carácter gubernativo, se invita a todas las patronales y a se trate de corporaciones, entidades particulares o empresas a que ingresen su desembolso con la mayor urgencia, en evitación del procedimiento de cobro por vía judicial ejecutiva, sin perjuicio de las sanciones de orden gubernativo que procedan.

El típico cuerno de la posta, resucitado en Hungría

Budapest (CE) — Una curiosa sorpresa aguarda a los turistas que llegan a uno de los países del interior de Hungría a la hora de repartir la correspondencia. El toque del cuerno, resultado de un pasado remoto de diligencias y coches de posta repleta de laprovisto en un punto y repite jubilosamente su llamada. Al poco rato acuden a la plaza los aldeanos, los que esperan cartas y periódicos y que no tienen nada que esperar y van sólo movidos por la curiosidad.

El cartero llega, toca el cuerno llamando de este modo a su extraña clientela y evitándose así recorrer todo el pueblo desgastado gritando los nombres de su carga de buenas y malas noticias. Esta exhumación del cuerno de posta se debe al amable celo de la administración de correos húngara, que, dotado de él,

a vía de experimento a lo más modestos colaboradores, a los peones rurales, obligándoles a que se sirvan de él artísticamente y entonces cuando menos dos viejos toques del repertorio de sus antepasados los postillones.

Y no es improbable — escribe la Agencia Central Europa — que victoriosos los buenos resultados del experimento en los pueblos aparezca también no tardando el cuerno de caza en la ciudad a hacer competencia a los demás ruidos y rumores que constantemente hacen las delicias de sus moradores (Central Europa).

Sucesos locales

Insultos y amenazas

El guardia municipal Pedro Granada Peña transmite a sus jefes denuncia que le formuló Francisco Amador García, que habita en el pago de "Picadueñas", en el sentido de que su hijo Isabel Amador Muñoz, de 14 años, había sido la sujeta y amenazada al tratar de devolver unas alpargatas que había adquirido en el establecimiento situado en calle General Franco, 32, por la dueña del mismo María Más Bóna, quien además se permitió decir que todos los empleados de la Saleta, incluido el denunciante, eran unos... buenos; ya se sobreentiende.

No te «apipes» ningún día, que pierdes la gallardía

El guardia municipal de la sección nocturna Miguel Mota, da conocimiento a sus jefes de haber sido asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez de una fuerte contusión en la cara Antonio Gallardo Vaca, domiciliado en C. mpana, 33. Antonio se produjo dicha lesión al caerle, casualmente, cuando transitaba por la calle General Quijeto de Llanos, en estado de embriaguez.

Un perro de procedencia sanluqueña muere en un brazo a la peñaña

En la comandancia de la Guardia municipal se presentó Antonio Ortega Quiñones, domiciliado en la villa «Pollero Alto», situada en el término municipal del Puerto de Santa María denunciando que su hijo Ana María Ortega Tamayo, de diez años, había sido asistido en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, de mordeadura en el brazo derecho.

Manifestó que dicha lesión se la había causado en la villa «Cuadrado Grande», de este término, un perro propiedad de don Manuel Hilda go Colón, vecino de Sanlúcar de Barrameda.

El animalito fue llevado para su observación al Parque Antirrábico

Eso, apreciable Jesús, no lo debes de hacer tú

Los guardias municipales de la sección rural Diego Garrido y Gabriel Rodríguez dan conocimiento a sus jefes que don José Pérez Lila, domiciliado en calle Santa María, 17, les denunció que Jesús Carrera Crespo, con domicilio en un establecimiento situado en «La Alcubilla» se había permitido saltar la alambrada de la huerta que en el lugar poseído por Cuesta de la Alameda posee el señor Pérez Lila.

Y este cita como testigos a Rosario Sánchez, que reside en dicha huerta y a Francisco Hurtado Díaz, que vive en Puerto, 17

Doña María Morge García molesta a doña Ana Fernández Díaz

Ana Fernández Díaz, con domicilio en calle Valientes, 12, denunció al guardia municipal José María Ruiz que constantemente es insultada, como igualmente su hija Pepita Cárdenas, de 12 años, por la vecina de dicha casa María Morge García.

Y cita la primera como testigo a Isabel Vázquez González, que vive en Idolojos, 10.

Accidentes del trabajo

Asistidos en la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez:

Luis de las Heras Flores, 17 años, Evora, 24; herida coxal en el dorso de la mano izquierda; leve.

Patrono: Excelentísimo Ayuntamiento.

Manuel Ortega Rabel, 44 años; contusiones en diferentes partes del cuerpo; leve.

Patrono: Señores González Byasa y Compañía.

José Mota Barrios, 25 años, Zurza, 17; herida parante en la región carplana con esema mano izquierda; leve.

Patrono: Excelentísimo Ayuntamiento.

Lea siempre el diario AYER

Resistencia ante el activo del ma...

Salón Madrid Poluquería de Señoras SOLRIZA Caballeros, 17 — Teléfono 2271 JEREZ

Estación de Cerealicultura

Día 8 de Noviembre de 1937

Table with weather data: Temperatura máxima, mínima, media, máxima al sol, Evaporación en m. m., etc.

Cafés Marciano

Esta Casa participa a un distinguido clientela que ha recibido

MANTEQUILLA FRESCA

Frances, 4 y Latorre, 8 y

Arrendamiento

Arriendo 57 aranzadas bajo una linde en el palmar de «Las Pachecas», de las cuales 36 aranzadas son de riego y 21 de pastos.

Informes: José García-Pelayo, Santa María, 10. — Teléfono 1109.

RELIGIOSAS a y e r . . .

Santo del día. — La Dedicación de la Basílica de San Juan de Letrán en Roma y San Teodoro, mr.

Santo de mañana. — San Andrés Avelino, cl. y San Probo.

Jubileo Circular. — Hoy: En RR. de Madre de Dios.

Mañana. — En dicha Iglesia.

EN SAN IGNACIO La Congregación de la Inmaculada Milagrosa establecida en esta Iglesia celebrará hoy martes, a las 9 de la mañana, misa retada de Comunion general en honor de su Santísima Madre

Se invita a todos los fieles a este acto y a los socios se les solicita asistan a sus insignias.

EN CAPUCHINOS Solemne novena de Animas. — Comenzó el día 8, a las 5 de la tarde.

Después del Rosario de Animas; plática, ejercicios de la novena y para terminar solemne reposo.

EN SANTO DOMINGO Novena y mes de Animas. Novena: Comenzó el día 3 para terminar el 11.

Todos los días a las nueve misa cantada y reposo.

Por la tarde a las seis Rosario, ejercicio, plática y reposo final.

Por la tarde, como los días de la novena excepto la plática.

Nota: Los días festivos la misa cantada será a las diez y media.

EN SAN PEDRO Mes de Animas: Durante todo el mes de Noviembre a las 8 de la tarde se celebrará en esta Iglesia el devoto ejercicio del mes de Animas con cánticos y reposo final.

Se exhorta a los feligreses a asistir a estos cultos.

EN SAN MARCOS Mes de Animas. Todos los días a las seis y media de la tarde se hará el ejercicio solemne de Animas con sermón.

EN EL CARMEN Solemne novena que en sufragio de las las Animas del Purgatorio celebran los RR. PP. Carmelitas, en el presente año de 1937.

Dió principio el día 2 de Noviembre, a las seis de la tarde, con este orden: Santo Rosario, Ejercicio de la Novena, Sermón, Responso y Lamentos. Todos los días, la misa de la novena será a las nueve.

Los sermones están a cargo de los RR. Padres de esta Comunidad.

Mes de Animas. — Todas las noches de Noviembre, a la hora indicada, se hará el ejercicio del Mes de Animas, terminándose con solemne reposo.

EN LAS ANGIUSTIAS Solemne novena de Animas que la Antigua y Venerable Hermandad de Nuestra Señora de las Angustias celebrará en su Iglesia capilla, dando principio el día 2 de Noviembre.

Orden de los Ejercicios. — Por la mañana, a las diez, misa cantada, a excepción del domingo día 7, que será a las once y media, según costumbre.

Por la tarde, a las seis y media, Santo Rosario, Letanias, oraciones propias de la novena y plática a cargo de nuestro Hermano presbítero, el elocuente orador sagrado señor don Juan Torres Silva, beneficiado de esta I. I. Colegial y capellán de las Hermandades de los Pobres, terminándose estos cultos con solemne reposo.

El día 10, último de la novena, por la noche, solemne procesión de Animas.

EN SAN FRANCISCO Misa de difuntos y novena que se dedican en sufragio de las Benditas Almas del Purgatorio en esta Iglesia.

La Novena de Animas empezó el día 1.º, a las seis de la tarde

Por las mañanas habrá misa cantada con reposo final.

Por las noches, Manifesto, Coro...

Hace cincuenta años

Decía «El Guadalete»: «Hemos sabido que una importante Compañía, procedente de Francia, y que ha establecido en dos o tres ciudades de España el alumbrado eléctrico, según nos asegura, se propone plantear en Jerez igual adelantado, si, como es de suponer, se suscribe el número de luces que como mínimo son necesarias»

Nuestra distinguida paisana la señorita Luisa Terzi, obtuvo en Cádiz, como se esperaba, la más brillante acogida, recibiendo incesantes aplausos en el concierto que se celebró en el Salón Meyerbeer.

En las carreras de caballos verificadas el domingo en Madrid fué, como en otras ocasiones, afortunado nuestro distinguido convecino don Guillermo Garvey. Su caballo «Blair Athol» ganó el premio de 2.500 pesetas de la Sociedad, y su célebre «Ellermira» ganó otro premio de 4.000 pesetas.

Muy pronto será un hecho el establecimiento de una línea de navegación entre Sevilla y las costas africanas del Mediterráneo y las occidentales del Atlántico. La Transatlántica ha encargado ya la adquisición en Inglaterra de algunos magníficos buques de vapor, cuyo calado le permita la navegación por el río Guadalquivir.

Contrajeron matrimonio en esta fecha en nuestra ciudad don José Aguilar Ramírez y la señorita Francisca Alba Benítez.

En el día 2, conmemoración de todos los fieles difuntos, comenzó en esta Iglesia la piadosa Novena de Animas y seguidamente se continuará con el ejercicio piadoso del mes de difuntos.

A las ocho de la mañana se rezará el Santo Rosario de difuntos, letanias, meditación y oraciones propias de cada día, a continuación misa cantada de requiem con reposo solemne, aplicándose estos cultos por las intenciones y en sufragio de las almas de los difuntos de las personas que los tienen encargados.

EN SAN DIONISIO El día 4 dió comienzo la solemne novena de Animas. Todos los días a las ocho y media misa cantada de requiem con reposo.

A las nueve y media misa rezada

A las siete de la tarde el ejercicio de la novena con cánticos y reposo final.

Los jueves y domingos, HERUDO A LA ANDALUZA

SERVICIOS ESMERADOS Y ECONOMICOS

PROBAD Y OS CONVENEDRE Rigen los precios anteriores

Hace veinticinco años

La Casa «Pedro Domecq» recibió de don Daniel Macpherson la siguiente carta: «Desearo contribuir de algún modo al objeto que se propone la Comisión de esa en el asunto de Manuel Lara «Jerezano», quedan a mi cargo todos los gastos de Aduanas y conducciones hasta dejar el cadáver en esta estación del ferrocarril de Cádiz.»

Dió a luz una varón la esposa de don Luis Camacho.

En la sesión celebrada por el Excelentísimo Ayuntamiento le fué aceptada la renuncia del cargo al capellán del Hospital don Manuel Arias, siendo nombrado en sustitución, con carácter interino, el presbítero don Demetrio García Gallardo.

Marchó a Alemania, para consultar a un especialista, el marqués de Villamarta.

El Rey, acompañado de su Cuartel Militar, marchó a Paracuellos de Jarama con objeto de presenciar las maniobras militares que había de realizar en terrenos de la citada villa una brigada de Cazadores al mando del brigadier Primo de Rivera.

El domingo daría una conferencia en el Centro de Unión Mercantil e Industrial, don Eugenio Lobo.

Versaría sobre el tema «Asociaciones Mutualistas».

Con un día de mantón de oscuridad como una mujer gloriosa en su razón.

Pasan, me tinelas en la no Después, bulliciosos, bulliciosos, perézcan todos, bre de el equi

En la A

La cuarta sagra al C

Dificilmente tras algunos 7 de Los soldados vimos llegar la donde lue de la Patria mismo, al te mo lo han he vor de cruz sus Sacram consagrado vo para los Broche de puesto por los que no tra lengua, aquellos esp en siglos pa del mundo.

Se cerdo nea vialero los padres tega, pátro vamente, es En la m formación de sus las que muy p sus pechos a nuestro te Este se c plete. Algun dieron ha e abstención festiones. E dirige la p imp:riancilizar. Son cos, les dichos las realizar un paña y con ningún otr Emoción arrasca lá jamás hor: muerte. Y to inospe uno a uno mualón.

Después unas palat dirigidas y número U nombre d moso acto zon de Jere da por t emoción den conte rrupción al Corazá Termin Diego Sa

Se venden

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

Se venden

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

seis buenos sillones de caoba estilo sabelino. Darán razón en esta Administración. Leed el periódico AYER

MACHARNUDO FINO INOCENTE

A. R. Valdesplino y Hermano

AGENTE EN JEREZ: CARLOS BARZUELA RODRIGUEZ

Calle Santa Juan Grande, 6.

BANCO ESPAÑOL DE CREDITO

DOMICILIO SOCIAL: MADRID - ALCALA, 14

CAPITAL: Ptas. 100.000.000

RESERVAS: 70.592.964.34

400 Sucursales en España y Marruecos

Corresponsales en las principales ciudades del mundo

Este Banco abona los intereses máximos permitidos por el Consejo Superior Bancario, que son los siguientes:

CUENTAS CORRIENTES: a la vista, 1 y 1/4 por ciento.

IMPOSICIONES A PLAZOS: a tres meses, 2 y 1/2 por 100; a seis meses, 3 por 100; un año, 3 y 1/2 por 100.

CAJA DE AHORRO: 2 y 1/2 por 100.

Realiza toda clase de operaciones de Banca y Bolsa

Sucursal en JEREZ, DE LA FRONTERA.

P. PRIMO DE RIVERA, 1

Marqués del Mérito Vinos y Coñacs Jerez

PIÑA UN DOMECQ

Gran Salón de Poluquería para Señoras JULIAN Y CRESCENCIA Permanente de RIGITOS SIN ELECTRICIDAD COMO PROPAGANDA, DIEZ, PESETAS Los mejores productos para Permanentes de RIGITOS, ONDAS, BUCLES y TIRABUZONES Area, 27 Teléfono 2349 - Jerez

Casa Palacio Fabrica de losetas de Cemento y Piedra Artificial Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251 Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia, 40, 45 y 47. Teléfono 1274 Jerez de la Frontera